
     У Сокальській Малій академії наук учнівської 
молоді імені Ігоря Богачевського 22 вересня  відбу-
лася урочиста академія з нагоди початку нового 
навчального року.  

   Новий 2023-2024 навчальний рік знову розпочи-
нається в умовах військового стану, в умовах, коли 
за наш спокій і мир гинуть воїни ЗСУ... Спільними 
зусиллями ми тримаємо кожен свій фронт, ведучи 
нашу державу до перемоги. 

    Сокальська МАНУМ гостинно відчиняє свої две-
рі для слухачів Сокальщини, відкриваючи все нові 
й нові таланти та можливості. 

   Цього року в МАН здобуватимуть якісну позаш-
кільну освіту понад 300 учнів-старшокласників з 
різних закладів освіти Сокальщини. 13 кращих пе-
дагогів забезпечуватимуть освітній процес. Вели-
ка ,дружня манівська родина поповнюється новими 
талановитими, творчими, креативними слухачами 
та юними науковцями. Всі бажаючі слухачі змо-
жуть спробувати свої сили у науково-
дослідницькій діяльності та проектах, що будуть 
реалізовуватись МАН. 

   Директор  Світлана Мусій вручила дипломи та 
грамоти талановитим слухачам, котрі стали пере-
можцями Всеукраїнських та обласних конкурсів. 

  З Божим благословенням та мудрими життєвими 
порадами до юних науковців звернувся отець Яро-
слав Кащук, настоятель храму св.апп. Петра і Пав-
ла. 

     Наостанку всі дружньо виконали гімн України 
та “Ой у лузі червона калина ”- пісні, які підійма-
ють наш патріотичний дух. 

 Легкого вам старту та нових відкриттів! 

Щасливого старту у новий 
навчальний рік ! 
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   Дорогі учні, шановні вчителі, батьки!  

    Щиро вітаю вас з початком нового навчального року. Цей рік буде непростим, адже розпочина-

ється в умовах випробувань для нашої України. Згуртуймо свої сили заради сучасного і майбутньо-

го. Тільки спільними зусиллями, відчуваючи надійне плече підтримки, зможемо здобути перемогу на 

освітньому фронті! Нехай навчальний рік буде наповнений незабутніми моментами, відкриттями 

та грандіозними успіхами. Міцного вам здоров’я, сили духу, віри в ЗСУ та віри в ПЕРЕМОГУ! Слава 

Україні! Героям слава! З повагою і любов’ю директор Світлана Мусій . 

Випуск  

Директор Світлана Мусій вручає дипломи 
талановитим слухачам МАНУМ 



  25 вересня у м.Сокаль відбувся 
форум позашкільної освіти. Ко-
манда КЗ «Сокальська Мала ака-
демія наук учнівської молоді іме-
ні Ігоря Богачевського» організу-
вала для школярів Сокальської 
територіальної громади захоплю-
ючий науковий пікнік – простір 
креативу і творчості!  

   Учні і педагоги закладів освіти, 
батьки відвідали майстер-класи 
та воркшопи з викладачами, ви-
пускниками та переможцями 
конкурсів і турнірів, цікаві квес-
тові мандрівки: «До вершин нау-
ки з Ігорем Богачевським» та 
«Прогулянка з Андреєм Шепти-
цьким», долучилися до кола ідей 
«Вибирай свою траєкторію роз-
витку з МАН», відвідали науко-
вий ярмарок, де «придбали», ці-
каві наукові ідеї (виручена сума 
для допомоги ЗСУ – 1532 грн.) 
виставку доробків учнів і педаго-
гів МАН «Учителеве щастя – йо-
го це учнів гроно перемог!» Не-
ймовірна атмосфера панувала на 
площі! Вкотре переконалися які 
талановиті наші діти і педагоги, 
скільки розумників і розумниць 
навчаються у різних закладах 
освіти.  

  Юні науковці КЗ “Сокальська 
Мала академія наук учнівської 
молоді імені Ігоря Богачевсько-
го” спробували себе в ролі жур-
налістів, брали інтервʼю, прово-
дили опитування, досліджували 
проблему обізнаності та ставлен-
ня людей різних вікових груп до 
позашкільної освіти в цілому та 
ЗПО зокрема.   

    

   Міцно тримаймо наш науко-
вий фронт!  

Стор. 2 ІНТЕЛ ЕКТ  

 Комендант Каріна, слухачка творчого об'єднання журналістики    

Форум позашкільної освіти  

 

«Науковий пікнік-простір» 

Школярі проходять квест “Прогулянка з 
Андреєм Шептицьким” 

Коло  ідей  “Вибирай свою траєк-
торію розвитку з МАН” 

Колектив Сокальської  МАНУМ 
на форумі 

МАНівці береть  інтервʼю в голо-
ви  Сокальської ОТГ 

Спільне фото слухачі МАНУМ  

Інтервʼю з Лесею Ковалишин 



Перемоги на науковому фронті 

 

   26 жовтня 2023 р. в НУ 
“Львівська політехніка” від-
бувся обласний етап Всеукра-
їнського конкурсу молодіж-
них науково-технічних проєк-
тів “InventorUA”.  

   Слухачка Сокальської Ма-
лої академії наук учнівської 
молоді імені Ігоря Богачевсь-
кого Анна Солдат здобула ІІ 
місце зі своїм дослідницьким 
проєктом.  

   Щиро вітаємо юну дослід-
ницю! 

Призери обласних турнірів 

   18 листопада слухачі Со-
кальської МАНУМ імені Іго-
ря Богачевського брали уч-
асть в обласних турнірах з 
економіки та біології. 

   Команда біологів «Сокіл» ( 
науковий керівник Стасюк О. 
Ю.) здобула почесне III місце. 
Перше місце посіла команда 
із Львівського фізико-
математичного ліцею, друге- 
із Дрогобицького наукового 
ліцею.  

  Капітаном команди «Сокіл» 
була Стемковська Софія, уче-
ниця Сокальського ліцею № 
1, у складі команди були слу-
хачі Сокальської МАНУМ: 
Солдат Анна, учениця Воли-
цької ЗШ I-III ст.;Кравченко 
Катерина, учениця Стенятин-
ської ЗШ I-IIIст.; Калайдін 
Марта, учениця Сокальського 
ліцею №3; Сімонова Вікторія, 
учениця Сокальського ліцею 
№3. 

   Наші юні економісти всупе-
реч страху перед виступом на 
публіці, зуміли гідно виступи-
ти, побувати в ролях допові-
дачів, опонентів та рецензен-
тів. 

  Всупереч загрозі допустити 
фатальні помилки, вони були 
гідними конкурентами коман-
дам суперників- учням 10-11 
класів та продовжували свою 
боротьбу у турнірі до остан-
нього. 

  Вони стали сильнішими, смі-
ливішими, навчилися робити 
висновки. Зрозуміли, що не 
завжди все буває легко і прос-
то в нашому житті. Вдоскона-
лили знання про конкуренцію 
не лише в теорії, а й на прак-
тиці. 

   Всупереч всім обставинам, 
вони продовжать навчатися та 
робити все для того щоб стати 
кращими. 

  Успіху та нових перемог!!! 

 

ІНТЕЛ ЕКТ  Стор. 3 

Чернявська Дарина , слухачка творчого об'єднання журналістики   

Чернявська Дарина , слухачка творчого об'єднання журналістикии  журна лістики 

Перемога в InventorUA 

Команда Сокальської МАНУМ 
“Сокіл” 

Нагородження переможців дипломами 

Слухачка Сокальської МАНУМ Солдат Анна та вчитель біології Стасюк Ольга 



Сторінка психолога 

   Всесвітній день психічного 
здоров’я (World Mental Health 
Day) або День ментального здо-
ров’я у світі та в Україні відзна-
чається щороку 10 жовтня.  

  Свято покликане звернути ува-
гу на проблеми, пов’язані з пси-
хічним станом людини, обізна-
ністю про профілактику мента-
льних розладів, способи турботи 
про ментальне здоровʼя та для 
підтримки людей з подібними 
захворюваннями.  

  Основна мета цього святку-
вання – скоротити поширеність 

захворювань, пов’язаних з пси-
хічними розладами: депресивні 
стани, фобії, розлади особистос-
ті, посттравматичний синдром, 
алкогольна та наркотична зале-
жності, шизофренія, недоумку-
ватість, порушення свідомості 
тощо.  

   Ментальне здоровʼя визна-
чає багато аспектів та граней 
нашого буття. В той же час, 
воно залежить від великої кі-
лькості факторів та чинників. 

   Звісно, не на все ми можемо 
вплинути, але суттєво допо-
могти собі та близьким мож-
на простими кроками турботи 
про ментальне здоровʼя: 

 Регулярні фізичні вправи 

   Фізична активність протя-
гом 45 хвилин три-п’ять разів 
на тиждень можуть значно 
покращити ментальне здоро-
в’я. Фізична активність сти-
мулює вироблення “гормонів 
щастя“, забезпечує підтримку 
і покращення фізичного само-
почуття. 

Збалансоване харчування 

  Дотримання збалансованої 
дієти та достатнє пиття забез-
печують стійке надходження 
енергії та уникнинення гор-
мональних коливань та про-
тягом дня. 

 

Якісний сон 

  Достатній та повноцінний 
сон покращує психічне здо-
ров’я, є профілактикою ви-
снаження та вигорання. 

Техніки релаксації 

  Такі практики, як медитація, 
глибоке дихання та ведення 
щоденника допомагають впо-
ратися зі стресом та мінімізу-
вати його шкідливий вплив. 

Позитивна соціальна взаємо-
дія 

  Побудова та підтримка зна-
чущих стосунків – це важли-
вий аспект ментального здо-
ровʼя та підтримка у важкі 
часи. 

Боротьба з негативними дум-
ками 

Усвідомлення негативних ду-
мок і боротьба з ними може 
сприяти формуванню позити-
вного мислення . 

Стор. 4 

Марія Федчун. вчитель психології 

Джерело: Інтернет-ресурс 

Світлини: Google 

ІНТЕЛ ЕКТ  

КРОКИ ДЛЯ ТУРБОТИ ПРО МЕНТАЛЬНЕ ЗДОРОВ’Я 

Всесвітній день ментального здоров’я 



    14 жовтня ми відзначаємо відразу чотири свята. Покрови Пресвятої Богородиці, День Українсько-
го козацтва, День захисників і захисниць України та річниця створення УПА. У першу чергу вкотре 
хочеться подякувати усім тим, хто зараз боронить нашу землю від російської навали. Усім сміливим 
хлопцям та дівчатам на фронті та в тилу, які наближають нашу перемогу. Низький вам уклін і вічна 
слава полеглим героям!  

Тримайтесь,хлопці... Молимося щиро 

Хай Мати Божа вас оберігає. 

Колись ми дочекаємося миру ... 

Ви повертайтеся живими. Вас чекають. 

Тримайтесь, хлопці... Холодно в окопах. 

А вдома сім'ї - діточки і мами. 

Здається,вже до миру кілька кроків... 

Нехай молитва наша буде з вами. 

Тримайтесь, хлопці... Мужні,нездоланні, 

Захисники моєї Батьківщини. 

Сини...тати...чоловіки... кохані... 

Хай Мати Божа всіх вас не покине. 

Тримайтесь, хлопці ... Під святим Покровом 

Заступниці Небесної Святої. 

Моліться. Вона чує кожне слово. 

Закриє вас від куль на полі бою. 

Тримайтесь, хлопці... Ангели Вкраїни... 

Хай вас молитва наша зігріває. 

Ви збережіть себе для Батьківщини  

І повертайтеся живими... Вас чекають… 

Тетяна Климчук, поетеса СП “Колос” 

 

Стор. 5 

Малюнки: Климчук Тетяна, слухачка творчого об’єднання журналістики 

Слава Україні! Героям слава! 

Cторінка творчості 

Вакула Яна, слухачка творчого об’єднання журналістики 

Світлина:інтернет-ресурс Google 

ІНТЕЛ ЕКТ  

День захисника та захисниці України 

 Які ж вони—наші захисниці 



 

Газета «ІНТЕЛЕКТ»  виходить друком з 2011 
року. Поширюється в Сокальській Малій акаде-
мії учнівської молоді імені Ігоря Богачевського. 

 

Головний редактор: Федчун Марія. 

Адреса редакції: м.Сокаль, вул.Шептицького 
90, Львівська обл. 

 

При підготовці номера використовувались влас-
ні матеріали, а також матеріали інформацій-
них агентств і ресурсів всесвітньої мережі Ін-
тернет. Відповідальність за зміст і достовір-

ність опублікованих даних несуть автори публі-
кацій. 

Запрошуємо учнів взяти участь 
 у наукових івентах: 

Деталі на нашому сайті 
http://www.mansokal.school.social/category/ 
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МАН — 

це хороша школа  
самопізнання, 
саморозвитку, 

cамопідготовки 

Стор. 6 


